

КИЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ТЕХНОЛОГІЙ ТА ДИЗАЙНУ

ПРОТОКОЛ

від 25 листопада 2022 року № 46
м. Київ

Засідання приймальної комісії.

Заступник голови приймальної комісії – Оксана МОРГУЛЕЦЬ
Секретар – Надія ЗАРІЦЬКА

Присутні: Ю.А. Бірюкова; О.П. Баула; А.М. Вергун; Т.М. Власюк; Л.І.Зубкова; М. К.Лебедев;
Н.Ю.Лесюта; О.О.Малюшенко; В.В. Нечиглод; О. В. Ольшанська; В.М. Павленко; І. В.Панасюк;
М.А. Ткаченко; Н.В. Чупринка

Порядок денний:

1. Про допуск до участі в конкурсному відборі для вступу на навчання вступників, які вступають на денну, заочну та дистанційну форми здобуття освіти для здобуття освітнього ступеня «бакалавр» на базі повної загальної середньої освіти.

2. Про допуск до участі в конкурсному відборі для вступу на навчання вступників, які вступають на денну, заочну та дистанційну форми здобуття освіти для здобуття освітнього ступеня «магістр» на базі освітнього ступеня «бакалавр», освітньо-кваліфікаційного рівня «спеціаліст», освітнього ступеня «магістр».

3. Про затвердження додаткових дат складання творчих конкурсів для вступників на здобуття освітнього ступеня «бакалавр» на базі повної загальної середньої освіти.

4. Про затвердження додаткових дат складання творчих конкурсів для вступників на здобуття освітнього ступеня «бакалавр» на основі освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра, освітнього ступеня молодшого бакалавра.

5. Про затвердження додаткових дат складання вступних випробувань для вступників, які вступають для здобуття освітнього ступеня «магістр» на базі освітнього ступеня «бакалавр», освітньо-кваліфікаційного рівня «спеціаліст», освітнього ступеня «магістр».

6. Про затвердження додаткової дати складання Індивідуальної усної співбесіди з іноземної мови для вступників, які вступають для здобуття освітнього ступеня «магістр» на базі освітнього ступеня «бакалавр», освітньо-кваліфікаційного рівня «спеціаліст», освітнього ступеня «магістр».

СЛУХАЛИ: Оксану МОРГУЛЕЦЬ – Про допуск до участі в конкурсному відборі для вступу на навчання вступників, які вступають на денну, заочну та дистанційну форми здобуття освіти для здобуття освітнього ступеня «бакалавр» на базі повної загальної середньої освіти.

ВИСТУПИЛИ: Надія ЗАРІЦЬКА – з пропозицією про допуск до участі в конкурсному відборі для вступу на навчання вступників, які вступають на денну, заочну та дистанційну форми здобуття освіти для здобуття освітнього ступеня «бакалавр» на базі повної загальної середньої освіти.

ВИРІШИЛИ: Допустити до участі в конкурсному відборі для вступу на навчання вступників, які вступають на денну, заочну та дистанційну форми здобуття освіти для здобуття освітнього ступеня «бакалавр» на базі повної загальної середньої освіти.

Спеціальність 022 Дизайн

№	Прізвище, ім'я, по-батькові вступника
1.	Басараб Дмитро Васильович 15.04.1993

Спеціальність 028 Менеджмент соціокультурної діяльності

№	Прізвище, ім'я, по-батькові вступника
1.	Сидора Анатолій Анатолійович 05.02.1997

Спеціальність 141 Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка

№	Прізвище, ім'я, по-батькові вступника
1.	Мизинюк Олексій Вікторович 29.01.1989

СЛУХАЛИ: Оксану МОРГУЛЕЦЬ – Про допуск до участі в конкурсному відборі для вступу на навчання вступників, які вступають на денну, заочну та дистанційну форми здобуття освіти для здобуття освітнього ступеня «магістр» на базі освітнього ступеня «бакалавр», освітньо-кваліфікаційного рівня «спеціаліст», освітнього ступеня «магістр».

ВИСТУПИЛИ: Надія ЗАРІЦЬКА – з пропозицією про допуск до участі в конкурсному відборі для вступу на навчання вступників, які вступають на денну, заочну та дистанційну форми здобуття освіти для здобуття освітнього ступеня «магістр» на базі освітнього ступеня «бакалавр», освітньо-кваліфікаційного рівня «спеціаліст», освітнього ступеня «магістр».

ВИРІШИЛИ: Допустити до участі в конкурсному відборі для вступу на навчання вступників, які вступають на денну, заочну та дистанційну форми здобуття освіти для здобуття освітнього ступеня «магістр» на базі освітнього ступеня «бакалавр», освітньо-кваліфікаційного рівня «спеціаліст», освітнього ступеня «магістр».

Спеціальність 141 Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка

№	Прізвище, ім'я, по-батькові вступника
1.	Швець Ярослав Валентинович 13.11.1990

Спеціальність 241 Готельно-ресторанна справа

№	Прізвище, ім'я, по-батькові вступника
1.	Коваль Валентин Миколайович 23.06.1986

СЛУХАЛИ: Оксану МОРГУЛЕЦЬ – про затвердження додаткових дат складання творчих конкурсів для вступників на здобуття освітнього ступеня «бакалавр» на базі повної загальної середньої освіти.

ВИСТУПИЛИ: Надія ЗАРІЦЬКА – з пропозицією про затвердження додаткових дат складання творчих конкурсів для вступників на здобуття освітнього ступеня «бакалавр» на базі повної загальної середньої освіти.

ВИРІШИЛИ: – затвердити дати проведення творчих конкурсів для вступників на здобуття освітнього ступеня «бакалавр» на базі повної загальної середньої освіти.

№	Спеціальність	Освітня програма	Вступне випробування	Дата	Час
1.	022 Дизайн	Графічний дизайн	творчий конкурс	28.11.2022	10 ⁰⁰

СЛУХАЛИ: Оксану МОРГУЛЕЦЬ – про затвердження додаткових дат складання творчих конкурсів для вступників на здобуття освітнього ступеня «бакалавр» на основі освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра, освітнього ступеня молодшого бакалавра.

ВИСТУПИЛИ: Надія ЗАРІЦЬКА – з пропозицією про затвердження додаткових дат складання творчих конкурсів для вступників на здобуття освітнього ступеня «бакалавр» на основі освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра, освітнього ступеня молодшого бакалавра.

ВИРІШИЛИ: затвердити дати проведення творчих конкурсів для вступників на здобуття освітнього ступеня «бакалавр» на основі освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра, освітнього ступеня молодшого бакалавра.

№	Спеціальність	Освітня програма	Вступне випробування	Дата	Час
1.	026 Сценічне мистецтво	Акторська майстерність та продюсування	творчий конкурс	28.11.2022	10 ⁰⁰

СЛУХАЛИ: Оксану МОРГУЛЕЦЬ – про затвердження додаткових дат складання вступних випробувань для вступників на здобуття освітнього ступеня «магістр» на базі освітнього ступеня «бакалавр», освітньо-кваліфікаційного рівня «спеціаліст», освітнього ступеня «магістр».

ВИСТУПИЛИ: Надія ЗАРІЦЬКА – з пропозицією про затвердження додаткових дат складання вступних випробувань для вступників на здобуття освітнього ступеня «магістр» на базі освітнього ступеня «бакалавр», освітньо-кваліфікаційного рівня «спеціаліст», освітнього ступеня «магістр».

ВИРІШИЛИ: затвердити дати вступних випробувань для вступників на здобуття освітнього ступеня «магістр» на базі освітнього ступеня «бакалавр», освітньо-кваліфікаційного рівня «спеціаліст», освітнього ступеня «магістр»:

№	Спеціальність	Освітня програма	Вступне випробування	Дата	Час
1.	076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність	Інноваційне підприємництво та управління Start-Up проєктами	Фаховий вступний іспит	29.11.2022	10 ⁰⁰

СЛУХАЛИ: Оксану МОРГУЛЕЦЬ – про затвердження додаткової дати складання Індивідуальної усної співбесіди з іноземної мови для вступників, які вступають для здобуття освітнього ступеня «магістр» на базі освітньо-кваліфікаційного рівня «спеціаліст», освітнього ступеня «магістр».

ВИСТУПИЛИ: Надія ЗАРІЦЬКА – з пропозицією про затвердження додаткової дати складання Індивідуальної усної співбесіди з іноземної мови для вступників, які вступають для здобуття освітнього ступеня «магістр» на базі освітньо-кваліфікаційного рівня «спеціаліст», освітнього ступеня «магістр».

ВИРІШИЛИ: – провести 28.11.2022 Індивідуальну усну співбесіду з іноземної мови для вступників, які вступають для здобуття освітнього ступеня «магістр» на базі освітньо-кваліфікаційного рівня «спеціаліст», освітнього ступеня «магістр».

Заступник голови приймальної комісії

Відповідальний секретар приймальної комісії



Оксана МОРГУЛЕЦЬ

Надія ЗАРІЦЬКА